

郝淑芳检查指导安全生产工作

8月24日,县委常委、常务副县长郝淑芳带领安监部门负责人,深入我县襄矿集团华安焦化公司检查指导安全生产工作。郝淑芳分别察看了中控监控系统、液化天然气项目工地等安全生产重点区域。每到一处,都要对安全管理制度、安全警示设备、重大危险源安全监控情况以及各种应急预案进行详细询问,详细检查值班记录和安全检查记录,实地察看安全设施配备情况。他强调,企业负责人要牢固树立“安全第一”的意识,绷紧安全生产这根弦,要亲自部署安全工作,层层抓好落实。坚持防患于未然,加大安全投入,加强安全培训,要深入排查并及时消除各类隐患,确保绝对安全。安监、消防部门要加强监督检查,对存在安全隐患的要责令停工整改,同时要切实做好环境整治和卫生清理工作,为安全生产工作提供强有力的服务保障,不断加快企业转型升级步伐,推动企业逐步做大做强。 马瑞芬

冯华主持召开县委宣讲团专题会议

8月22日下午,县委常委、宣传部长冯华主持召开县委宣讲团专题会议,就开展“总书记视察山西讲话进基层”主题宣讲进行动员部署。冯华强调,各级各部门要高度重视,精心组织,要通过宣讲,大力推进总书记讲话精神在基层的学习贯彻落实。一要高度重视,积极准备。各乡镇及县直各部门、各单位要进一步提高思想认识,充分认识此次宣讲工作的政治性,以强烈的责任感和使命感做好宣讲工作。二要联系实际,深入宣讲。县委宣讲团成员及各党委宣讲人员要结合“两学一做”学习教育、“维护核心、见诸行动”主题教育,运用“问、听、研、讲、察、报”六字工作法,深入到机关、企业、社区、学校、农村进行主题宣讲。三要加强宣传,营造氛围。新闻媒体要对主题宣讲新闻报道进行统筹安排,出台具体的宣传方案,营造全县上下学讲话,用讲话的浓厚舆论氛围。 刘斐然

我县统一战线工作培训班开班

8月21日上午,我县统一战线工作培训班在县农产品公司四楼会议室开班,县委常委、组织部长、统战部长张东文作开班动员讲话。来自全县各乡镇统战委员及统一战线的各界人士参加学习。据了解,此次培训共两天,邀请省委统战部4位专业讲师,通过有趣的动画短片、内容详尽的ppt、生动形象的讲解、图文展示与深度讲解相结合,就关于统一战线工作重要论述、《中国共产党统一战线工作条例》解读、如何做好统战信息工作、如何做好统战宣传调研工作以及不忘初心,继续前进等内容进行深入讲解。张东文要求,统一战线全体工作人员要切实解决好认识方面的问题,增强做好统战工作的责任感、使命感;要切实解决好能力方面的问题,提高做好统战工作的本领;严格遵守各项规章制度,紧密联系实际,正确认识统战工作,找准统战干部的角色定位,履行职责,进一步打牢成长进步的根基,为开创水城统战工作新局面做出自己的贡献。 秦超

市两化融合评估培训在我县举办

8月23日上午,由县经济和信息化局、长治市信息化与工业化融合促进中心共同主办的2017年两化融合评估培训沁县分会在沁州黄小米集团谷之爱食品有限公司二楼会议室召开。副县长张延磊出席并讲话。张延磊指出,信息化发展水平已成为衡量一个地区综合实力和经济增长能力的重要标志,加快推进两化融合,对于调整经济结构、转变发展方式、促进经济社会发展具有十分重要的意义。希望各企业能够珍惜此次两化融合评估培训机会,探索企业转型升级的有效路径,不断提高工业发展的信息化水平,加快推动两化融合进程,促进全县工业发展。 井娟

县委宣讲团“总书记视察山西讲话进基层”主题宣讲报告会走进郭村

8月24日,县委宣讲团“总书记视察山西讲话进基层”主题宣讲报告会走进郭村,这次报告会是我县首场。县党建研究会会长赵建德的宣讲报告深入浅出,通俗易懂,主题鲜明,既有理论深度,又有宏大视野,既有历史纵深感,又有现实针对性,对于该镇上下进一步深刻理解和准确把握总书记讲话精神,全面推进各项工作具有重要的现实意义。全镇党员干部纷纷表示要以此次报告会为契机,以更加扎实的举措进一步把总书记视察山西重要讲话精神学习好、宣讲好、贯彻好、落实好,真正用讲话精神指导实践,推动工作,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开! 张晋林

培训机构:长治市和达家政信息服务中心

Table with 16 columns: 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码. Lists names and IDs of training participants.

走转改 好人物 好家庭 好团队

妙手仁心 守护一方

——记老百姓的贴心医生骞俊堂

他从医四十五年,艰苦奋斗,努力创业,创造出了不朽的业绩,2015年他带领的松村乡卫生院荣获“全国满意乡镇卫生院”光荣称号,此殊荣是长治第一家。他是松村乡卫生院前院长,是松村乡善行义举光荣榜上的一名医生,是松村乡联合党支部书记——骞俊堂。刻苦钻研学习和丰富的临床实践经验,铸造了骞俊堂高尚的医德,他以患者身体康复为首要任务来严格要求自己,坚持中西医结合,努力治愈每一位前来就诊的病患人员,赢得了周边县区人民的广泛赞誉。松村乡地处沁县与武乡县之间,集贾文化得天独厚,加之骞俊堂带领的团队,从医师到职员,从服务到环境,都受到患者的一致好评,所以沁县、武乡两县的患者一年四季不断,络绎不绝,少则十多名,多则几十名,可谓“门庭若市”。话还得从破烂不堪的旧医院说起,原来乡医院是民住房,在1958年,松村乡卫生院鼓足干劲大干快上,在村西头挖掉了一个四人抱不住的大槐树坑,盖起了一栋砖木结构五间房卫生院,可是医院医护人员少,经常需要出诊,造成有的患者得不到及时治疗,工作极为紧张,加之经济拮据,骞俊堂看在眼里,急在心上,他坚持勤俭办院,在几年后将一

栋砖木结构五间房的卫生院,修建成如今完全可以应付得来日常工作的楼房,成为了内设门诊科、放射科、化验科等,应有尽有,环境优雅,人员配备,设备齐全,技术专业,配套标准化的乡村卫生院。他就是一个实实在在的农村医生,没派头、没架子、好清谈,随叫随到,在看病过程中,如遇到自己有疑病症便会告患者到县级医院治疗。2008年冬天松村乡骞国强严重鼻出血,他初步诊断为白血病,但为避免误诊,骞俊堂告知骞国强家属带其去县医院再次诊断。在县医院确诊为白血病,在长治市和平医院治疗两个多月后,骞国强因为经济特别困难,只好离院回家,在得知此事后,骞俊堂主动登门,帮助治疗,面对骞国强一家人的感谢,骞俊堂只说了一句:“医者仁心!”我们村是有七八百户人家的大村,本村患者也多,出村出诊更是不少,骞俊堂把路线规划好,一户不漏地逐户诊疗。从来不出收诊费和手续费,村民岳保云患脑出血,县医院通知病危,回家后,严重昏迷不醒,但他的女儿因在外地还未及时赶回,骞俊堂知晓后赶紧前往岳保云家中,使尽浑身解数,将生命延续到最后一秒,让其女儿回来见上了岳保云最后一面。骞俊堂打破了过去病危无医生到场的局面,越是病危的患者,他越是要去,充分体现了他贴心大夫

的神圣职责。骞俊堂将医护融为一体,内外科合为一身,妇科、儿科也通晓,中西医互补长短,实为全科医生,多面服务病患人员。他想病人所想,急病人所急,时刻把病人放在第一位。2015年深秋午夜三点,古稀之年的任兰仙,睡中感到头晕,眼花无力,硬撑着开门去喊叫呼救,这喊声惊动了邻居田树平,田树平披上衣服惊慌失措的跑出来,得知情况后,急忙通知了骞俊堂,熟睡中的骞俊堂赶紧起身,备齐药物,一路小跑着就去看病去了。习习的秋风,凉意袭人,骞俊堂给任兰仙诊疗结束,天已大亮。这就是我们的守护者骞俊堂。逢年过节,但凡群众有所需,他便有所应,说他深刻理解患者们出于无奈之下的就诊,只有服务好才能让患者及家属舒畅安康,安度佳节。骞俊堂用青春与奉献,织就了松村乡卫生院的辉煌,以毕生精力铸就了松村乡卫生院永不褪色的出色业绩。乡、县、市、省及国家授予松村乡卫生院“模范乡镇卫生院”的殊荣,离不开骞俊堂的奋力拼搏。他不忘初心,奋力前行,如今退休四年,仍离岗不离职,更加贴心的为广大患者服务,全心全意为患者诊疗,以自身实际行动践行着一名共产党员的责任与担当。 骞兴唐



8月25日上午,我县在沁州影院门前举行依法行政宣传月集中宣传活动。副县长王丽萍参加此次活动。活动现场,县交通运输局、住建局、人社局等单位通过设置咨询台和宣传展板、发放宣传资料等方式,向广大市民进行普法宣传,展示我县近年在推进依法行政工作方面取得的成效。魏堃

我县召开全县乡(镇)志、村(社区)志编纂工作推进会

8月24日下午,全县乡(镇)志、村(社区)志编纂工作推进会在我县政府五楼会议室召开。副县长王丽萍、魏瑛、张延磊出席。会上,副县长王丽萍代表县政府与各乡镇签订沁县乡(镇)志、村(社区)志编纂工作目标管理责任书。就全县乡(镇)志、村(社区)志编纂工作,王丽萍强调,一要认识到位,高度重视编纂工作。二要严把标准,扎实推进编纂工作。要突出精品意识,体现本地特色,注重编纂质量,努力提升整体编纂水平,彰显我县人文荟萃的光荣历史。要加强组织领导,按时完成编纂任务。一方面加强组织协调,形成编志合力,另一方面加强督促检查,确保责任落实,确保编纂工作顺利进行。 刘斐然

沁县河长制办公室

关于沁县9条主要河流县、乡、村段三级河长的公告

为进一步统筹推进我县水环境治理保护工作,按照中共沁县县委办公室沁办发(2017)21号文件《关于印发〈沁县全面推行河长制实施方案〉的通知》精神,现将我县9条主要河流县、乡、村段三级河长名单及联系方式向社会公布,以便于加强全县河湖、泉域水环境工作的协调联动、共治共管,并接受群众监督。 特此公告

2017年8月7日

沁县9条主要河流河长设置名单

Table with 16 columns: 序号, 河流名称, 县级河长, 乡级河长, 村级河长. Lists names and contact info for river guardians at different levels.

“山西护工”培训就业计划——护理员考核合格名单

培训机构:长治市和达家政信息服务中心

Table with 16 columns: 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码, 姓名, 性别, 文化程度, 籍贯, 身份证号码. Lists names and IDs of nursing staff who passed the exam.